

華倫西亞在不被看好下，以勝利展開新賽季
(路透社)



2



以置信
馬體會大敗，鋒將科蘭（中）、阿古路（左）一臉難
(法新社)

華倫旗開得勝

主場2蛋慨贈西維爾

【本報訊】綜合外電西班牙·馬德里三十日消息：備受財政困擾的華倫西亞，在周日的西甲首場聯賽取得好開始！華倫西亞新季首場聯賽面對歐聯分子西維爾，憑藉桑馬達及柏保路靴南迪斯各入兩球，主場以2：0獲勝擊敗部分時間10人應戰的西維爾，打響今季頭炮。

華倫西亞為了紓緩財政壓力，今夏一度要拋售球員套現。不過在管理層解決財困後，球隊得以保留韋拿及大衛施華等主力出戰今季聯賽。而華倫在首仗面對實力強大的西維爾，因為一個爭議性的判決而得益，並最終贏得開門紅。

兩隊今仗在華倫西亞主場馬斯泰拿球場作賽，受到場地質素惡劣發揮，不過主隊適應能力較西維爾為佳，在上半場稍佔上風。不過對戰局影響最深的是球證在上半場完結前的一個判決，西維爾前鋒簡路迪在爭搶中踢跌對方後衛馬真拿，球證向簡路迪出示黃牌，該名馬里射手「兩黃一紅」

下被逐離場。下半場打少1人的西維爾陷入下風，最終被桑馬達及柏保路靴南迪斯各入1球，以0：2落敗。

馬體會慘吃馬拉加3蛋

西維爾教練占美尼斯賽後狠批球證驅逐簡路迪離場的判決，他說：「簡路迪不應被逐，他在那次爭搶中更先取得控球權，但他竟然因此領到黃牌。」華倫西亞這次擊敗了下季歐聯入場券的主要對手，因此教練艾美利對球賽結果亦十分滿意，他表示：「我們已經通過其中一個難關，已隊會竭盡所能，在將來克服更多的挑戰。」

另一支歐聯參賽隊伍馬德里體育會同樣出師不利，作客以0：3慘負予馬拉加，教練列辛奴賽後表示，今仗是球隊自季前備戰以來，表現最差的一仗。同日出賽的前列分子維拉利爾，亦未能在首戰取得勝利，球隊作客奧沙辛拿雖然由辛迪卡索拉先開紀錄，但彭迪安尼為主隊追平比分，兩隊最終1：1握手言和。



▲簡路迪（左）開季首仗便被逐，確是「紅」運當頭
(法新社)

巴塞無意撬羅賓奴



【本報訊】綜合外電西班牙·馬德里三十日消息：巴塞隆拿今季以不變應萬變的原則，以上季勇奪「三冠王」的主力於今季打江山，球隊在開季亦表現不俗，接連贏得西班牙超級杯及歐洲超級杯。教練哥迪奧拿直言球隊將不會在轉會窗關閉前再收購球員，同時否認將會羅致巴西國腳球星羅賓奴的傳聞。

早前有西班牙傳媒透露，巴塞隆拿將會以4000萬歐元的轉會費，由英超的曼城收購羅賓奴。不過哥迪奧拿已作出澄清，強調羅賓奴不會來投，他說：「羅賓奴是曼城上季的重點收購之一，他是該隊的頭號球星，如果他現在離開球隊，是不合常理的事。」

古莊臣外借摩納哥

今夏的轉會期即將完結，哥迪奧拿表示巴塞隆拿的收購行動已經終止，他直言與其買入新人，不如提升隊內的青訓球員：「要一名新加盟球員融入球隊當中，將要花費大量的功夫。我對巴塞培訓的青年軍極有信心，我寧願提升他們到一隊之中，讓他們成為球隊的新血。」

相比起死敵皇家馬德里今夏一擲千金招攬多名球星加盟，巴塞隆拿的收購行動並不多，只是從國際米蘭買入射手伊巴謙莫域及守將麥士維，最新的交易是從烏克蘭的薩克達羅致年輕後衛基格連斯基，據報轉會費高達2500萬歐元。

由於巴塞鋒線人才過剩，冰島國腳鋒將古莊臣即將以外借方式轉投法甲的摩納哥，簽約兩年。



▲迪亞高（右）像在訓斥羅馬「王子」托迪
(路透社)

「首都狼」兩連敗

1：3稱臣祖雲敬陪末席

【本報訊】綜合外電意大利·羅馬三十日消息：「斑馬」祖雲達斯新兵擊潰羅馬！祖雲達斯在周日作客「首都狼」羅馬的大戰，憑藉迪亞高梅開二度，加上首度為球隊上陣的菲臘比美路射入處子球，以3：1擊敗羅馬，取得開季兩連勝，相反主隊羅馬則慘嘗兩連敗滋味，淪落於聯賽榜末席。

祖雲達斯在今場比賽反客為主，以迪亞高為首的攻擊線一直圍攻主場的羅馬。巴西中場迪亞高今場比賽光芒四射，是祖雲達斯大勝的功臣。迪亞高在上半場25分鐘，成功在中場線偷得對手卡斯蒂諾的腳下球，擺脫追趕的對手長驅直進，輕鬆推射入網完成個人表演，並取得自己在意甲的首個入球，為祖雲達斯領先1：0。

迪亞高梅開二度

主場的羅馬雖然在上半場由迪羅斯的遠射建功，追成1：1平手。不過下半場繼續成為迪亞高演出的時間，68分鐘他在禁區頂接伊亞昆達的傳送，於麥薩斯的防守下，射破同胞門將祖利奧沙治奧的十指關，「斑馬軍團」再次超前比分。同樣與迪



▲迪亞高（後）射破羅馬大門的
一刻
(路透社)

亞高在今夏加盟祖雲達斯的菲臘比美路在補時階段亦殺得性起，引球推進半場後怒射破網，鎖定3：1勝局。

祖雲達斯教練費拉拿賽後盛讚迪亞高今仗的發揮，他說：「迪亞高在今場比賽盡展身價，他擁有超凡的技術，亦積極參與防守。」費拉拿表示今場勝仗為球隊打起信心，但直言現階段談球員是否成功言之過早。羅馬教練史巴列堤賽後批評麾下球員缺乏鬥心，是球隊再次輸波的關鍵：「未能令整支球隊都擁有爭勝之心，是我的責任。迪羅斯今仗鬥志一直高昂，但托迪及文尼斯卻表現出截然不同的態度。」

馬賽波爾多「握手0和」

【本報訊】綜合外電法國·巴黎三十一日消息：法甲周日的重頭戲，由上季冠軍球隊波爾多及馬賽正面交鋒的賽事，未如想像般踢得燭爛，兩隊最終0：0握手言和，波爾多繼續排在聯賽榜第1位。

▲兩位昔日法國隊戰友，波爾多教練白蘭斯（左），與馬賽主帥迪甘斯賽後握手
(路透社)



▲馬賽球迷賽前向早前病逝的前會長謝菲斯致意
(美聯社)

愛華頓維拉齊開齋



【本報訊】綜合外電英國·倫敦三十一日消息：英超球隊愛華頓終於擺脫困境，取得聯賽首場勝仗！愛華頓在周日的英超比賽，主場2：1擊敗韋根，打開今季勝利之門。不過愛華頓今仗的防守仍然有不少漏洞，令莫耶斯更希望在轉會窗關閉前，完成收購荷蘭國腳希汀加的交易。

莫耶斯：盼簽入希汀加

莫耶斯在對韋根一仗後，提到從西甲的馬德里體育會羅致希汀加一事，他說：「己隊與希汀加仍未就個人條件達成共識，我希望雙方能夠盡快談妥細節，完成交易。」愛華頓剛剛收購的兩名新人迪斯甸及比耶列夫都有在對韋根一仗上陣。



愛華頓周日贏波的過程可謂相當驚險。球隊在上半場雖然佔優，但未能打破僵局，易邊後被韋根的舒卓拿攻破大門，先告落後。幸運射手沙夏及後迅速扳平比分，另一名箭頭祖奧更在完場前博得12碼，守衛巴尼斯操刀主射入網，為愛華頓奠定勝局。韋根領隊羅拔圖馬天尼斯賽後批評球證誤判導致球隊輸波，而今仗的主球證正是在周六將阿仙奴領隊驅逐出場的主角，該場比賽的第4球證拉拔。

另一支主場出擊的球隊阿士東維拉亦順利一吐歐霸杯外圍賽出局的氣氛，主場2：0擊敗富咸。維拉開賽後3分鐘便藉對方守將彭素爾的烏龍球打開紀錄，射手艾邦拉荷換邊後建功，協助球隊鎖定2：0勝局。

奧尼爾：高興推開勝門

今場勝仗是維拉本季首場聯賽主場勝仗，賽後領隊奧尼爾表示：「我很高興球隊能夠在球迷面前取勝，因為己隊上季的主場戰績實在差劣，與我們作客的出色表現差之千里。」

泰利與車路士續約五年



【本報訊】綜合外電英國·倫敦三十一日消息：車路士周一宣布，隊長泰利已經與球隊簽署新一份5年合約，意味他將會效力車路士至2014年。泰利在今夏拒絕轉投曼城後，獲會方承諾改善待遇，據報他與車路士簽訂的新約，周薪將會提升至15萬鎊之多。車路士在官網中表示，新合約將滿足了泰利及會方長期合作的意願，現年28歲的泰利自14歲起便在車路士效力，他有望在藍軍完成全部職業生涯。

沙根度卡斯迪路投狼隊

綜合外電英國·倫敦三十一日消息：上季會以借用形式效力愛華頓的沙根度卡斯迪路，將會重返英超賽場。英超出班馬狼隊周一宣布，將會從塞爾維亞球員貝爾格萊德紅星借用該名厄瓜多爾中場，27歲的沙根度卡斯迪路在借用期滿

後有可能正式簽約加盟狼隊，他是狼隊取得升班資格後，今夏做出的第8宗收購。沙根度卡斯迪路上季效力愛華頓時未獲重用，只會8次於英超披甲。

海牙教練蘇列特遭解僱

據法新社海牙三十一日消息：荷甲球會海牙宣布，解僱50歲的挪威籍教練蘇列特。這位教練在去季初加盟，並帶領球隊贏得上屆荷蘭杯冠軍。但現時海牙5戰僅得4分排名第15位，成績教人失望。荷蘭土帥迪莊接任海牙主帥一職。

利物浦放走門將伊坦積

據法新社利物浦三十一日消息：利物浦將法國門將伊坦積外借到希臘球會卡拉拉，直到本季結束。這位門將曾經7次為利物浦上陣把關，但他在4月紀念希爾斯堡慘劇20周年的儀式上，被鏡頭拍下他哈哈大笑的表情，激起球迷憤怒。他其後被罰停賽14日和兩周薪金，並公開向球迷道歉。